2 0 2 4 年度国際共修 学生交流プログラム@国立成功大学(NCKU) DOJO in TAIWAN(NCKU)Sponsored by Mitsui Fudosan 募集要項

協賛:三井不動産株式会社

1. 募集概要:

本プログラムは、筑波大学の学生の皆さんに国際的に活躍する人材になってほしいとの願いのもと、学生の皆さんへ国際的な共修の場を提供し、海外での多文化共修を経験することを目指した事業です。本プログラムに参加することで、海外の大学で現地学生達と共に課題の解決を導き出す一連のプロセスを経験することができ、オンラインでは味わうことができない文化や言語を超えた国際的なコミュニケーションを体感することができます。

今回は三井不動産株式会社様の協賛、協力を得て、台湾における郊外型複合商業施設(ららぽーと台中)における課題に係る解決方法について、本学と Campus-in-Campus の協定を締結している国立成功大学 (NCKU) の学生とともにグループワークを行うプログラムを実施します。現地の自治体や企業等の課題をテーマとして、現地調査や分析を行い、解決策を導き出すプログラムであり、国際共修の場において実施します。

本プログラムへの参加が、学生の皆さんの留学や就職や進学に有益に働くことを願っています。

*本プログラムは、令和 6 年度に文部科学省に採択された大学の国際化によるソーシャルインパクト創出支援事業「GASSHUKU(合宿)と DOJO(道場)によるグローバルスタートアップ人材育成」による取組です。

GASSHUKU (合宿): 本学の学生が海外大学の学生とともに、本学において国内の地域・社会課題について解決するプログラム。

DOJO(道場) : 本学の学生が海外大学の学生とともに、現地(海外)において、海外の地域・社会課題について解決するプログラム。

2. 募集対象:

本学の正規課程に在籍する学群生及び大学院生(博士課程前期に限る)で、国際的な学びに関心を持ち、多様な人々とのコミュニケーションに意欲的に取り組む意思がある者。グローバル人材の担い手となり、海外留学にも関心を持っている者。なお、プログラムの全日程に参加できることが応募条件となります。

3. 募集人数:

20名程度

4. 実施方法:

筑波大学及び国立成功大学から参加する各 20 名(合計 40 名)の学生により、1 グループ 4 名(両大学から 2 名)程度のグループを構成し、事前のオンライン及び対面によるディスカッション、現地調査等を踏まえて課題解決の成果発表会を実施する。

5. 実施日程・内容等:

【参加学生説明会@オンライン】

日時: 2025年1月16日(木) 11:40~12:00 及び 18:10~18:30 * どちらかに参加すること

【ガイダンス@オンライン】

日 時:2025年1月22日(水)10:00~12:00(日本時間)

内容:プログラムの説明、オンライングループワークなど

【DOJO@台湾】

期 間:2025年2月9日(日)~16日(日)

内 容:台湾において成功大学学生とのグループワーク

【プログラムの日程(案)】

2月 9日(日) (出国:日本~台湾(台北))

台北市内見学調査

10日(月) (移動:台北~台中)

オリエンテーション、顔合わせ、課題テーマ等説明

11日(火) ららぽーと台中視察、現地調査、グループワーク

12日(水) 現地調査、グループワーク

13日(木) (移動:台中~台南)

台南市内見学調査

14日(金) 成果報告会準備

15日(土) 成果報告会

16日(日) (帰国:台湾(台南)~日本)

6. 応募方法:【12/12 (木) 申込サイト OPEN】

manaba にアクセスし「筑波大学交換留学(CiC等)申込サイト(xx17168)」を検索・登録してください。応募開始後「アンケート」ページから応募できます。

7. Manaba で提出する情報:

- ① 申請者の情報 (オンライン入力)
- ② 肖像の使用に係る承諾書兼個人情報の取扱に関する同意書 (別紙1)

③ パスポートの写し (顔写真があるページ)

- ※別紙は manaba からダウンロードしてください。【12/12 (木) 申込サイト OPEN】
- ※②~③の書類は必ず1つの PDF ファイルにまとめてアップロードしてください。写真 (画像データ) 等での受付はできません。
- ※パスポート未取得の学生については、1月22日(水) のガイダンスまでに確実に取得できるよう各自で責任を持って手続きを確認し、早めに写しを提出するようにしてください。

8. 応募締切:

2024年12月27日(金)正午

- ※応募書類を manaba にて提出してください
- ※応募者多数の場合、上記期限前に応募を締め切ることもあるので、興味がある方は早めに応募してください。

9. 選考基準:

応募者多数の場合、申請書記載内容から総合的に判断し、選考を行います。

10. 選考結果通知:

2025年1月10日(金)にメールにてお知らせします。

11. 参加費用:

20,000~40,000 円程度(往復航空券、宿泊費、交流会費、台北・台中・台南間の移動費を含む。)。*参加費については、なるべく負担が少なくなるように調整しています。

このほか、国内移動、食費、調査等のための台湾の市内移動費等は自己負担。

企画:多文化共修推進・企画会議準備 TF

問い合わせ先: social.impact@un.tsukuba.ac.jp